



JUDETUL GORJ CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 29.04.2021

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 94 / 23.04.2021, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință supuse dezbaterilor, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data și ora, precum și modalitatea desfășurării acesteia.

Ședința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, datorită măsurilor de protecție și a restricțiilor impuse de starea de alertă, din cauza pandemiei declanșate de coronavirusul SARS Cov – 2, se va desfășura pe grupul de WhatsApp, denumit « Consiliul local B-JIU ».

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi (O.Z.), precum și modalitatea votului a fost adusă la cunoștința fiecărui consilier local prin invitația de participare la ședință.

Președintele de ședință este dl Patrascoiu Gheorghe Lucian. Secretarul general al orașului face prezența la ședință a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, la data prezentei ședințe.

La ședință mai participă dna Rîiosu Simona – șef serviciu BFC și dl Moranu Ion – personal IT din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei.

Secretarul general al Orașului Bumbesti – Jiu, dl Bucsenaru Nicolae, supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.03.2021, aprobat prin vot electronic în unanimitate, precum și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 14.04.2021, aprobat ca și precedentul, în unanimitate.

Dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Comisia de concurs organizată în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director financiar – contabil, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu”, Bumbesti – Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Comisia de concurs organizată în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director medical, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu”, Bumbesti – Jiu - inițiator Primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Orașului Bumbesti - Jiu pentru anul 2021- inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către Stroescu Corina Laura a contractului de locațiune a terenului situat pe str. Zorilor, din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de locațiune a apartamentului nr.11 din bl.11 (camin 4), situat pe str. Trandafirilor din orașul Bumbesti Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

7. Proiect de hotarire privind insusirea si aprobarea documentatiei cadastrale de alipire a doua imobile apartinand domeniului privat al Orasului Bumbesti - Jiu - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Proiect de hotarire pentru aprobarea Planului Urbanistic General (P.U.G.) pentru Oraşul Bumbesti-Jiu si localitatile apartinatoare si Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
9. Proiect de hotarire privind aprobarea documentatiei de urbanism „Elaborare Plan Urbanistic Zonal aferent – Amenajare iaz piscicol prin excavatie de nisipuri si pietrisuri, orasul Bumbesti-Jiu, loc.Curtisoara, jud. Gorj - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
10. Proiect de hotarire privind aprobarea preluarii prin licitatie publica de la AJFP Gorj a unui imobil situat in loc. Curtisoara, orasul Bumbesti – Jiu, judetul Gorj- initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
11. Raport privind starea sociala, economica si de mediu a Orasului Bumbesti – Jiu penul 2020 – prezinta primarul.
12. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

Dl primar in calitate de initiator al proiectelor de pe O.Z. face cunoscut deliberativului ca retrage de pe O.Z. proiectele de hotarare de la punctele 8 ; 9 si 10 din motive obiective.

Supusa la vot, ordinea de zi cu propunerea de retragere de la dezbateri in vederea adoptarii a punctelor 8; 9 si 10, este aprobata prin vot electronic in unanimitate.

De asemenea reaminteste consilierilor locali sa nu uite sa-si completeze declaratia de avere si declaratia de interese in termenul prevazut de legislatia incidenta si sa le depuna la Compartimentul Managementul Resursei Umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Punctul 1. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl Paunescu Cristian propune pe dl Ciuclea Petre si se autopropune in comisia de concurs. Pentru comisia de contestatii propune pe dl Dadalau Dumitru si pe dna Gatej Loredana Camelia. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru .

Punctul 2. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Dl Paunescu Cristian propune pe dl Boghian Marcel Liviu si pe dl Patrascoiu Gheorghe Lucian in comisia de concurs. Pentru comisia de contestatii propune pe dl Lupulescu Danut si pe dl Piscanu Claudiu Florian. Nu mai sint alte propuneri. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 3. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 4. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru..

Punctul 5. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 6. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctele 8; 9 si 10 – se retrag de pe O.Z. la propunerea initiatorului.

Punctul 7. Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarire. Supus la vot, proiectul de hotarire este adoptat cu 15 voturi pentru.

Punctul 11. Nu sint alte discutii.

Punctul 12. Nu sint alte discutii.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Ing. PATRASCOIU GHEORGHE LUCIAN




CONTRASEMNEAZA,
Pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
jr. NICOLAE BUCŞENARU

